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Spolek rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice. Každou třídu zde zastupují zvolení zástupci, kteří tvoří 

výbor SRPŠ. Ten jedná s ředitelem školy. Plánují akce, podílejí se na jejich přípravě a 

podávají připomínky a náměty k organizaci školy. Všichni rodiče pak mají možnost podílet se 

na průběhu akcí pro naše děti a žáky. Akcí se mohou zúčastňovat nejen žáci naší školy, ale 

také všechny děti z naší obce a širokého okolí. 

 

Výbor SRPŠ: 

Předseda: Zuzana Hošková 

Pokladník: Barbora Mikulová 

Členové: Jana Matýsová, Ivana Ficková, Martina Dražná, Alena  

  Pospíchalová, Markéta Božovská, Veronika Dvořáková, Hana Lucuková 

  Němcová, Rulíšková 

Kontrolní komise:  Markéta Božovská, Hana Lucuková, Veronika Dvořáková 
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Dětský pyžamový karneval 

Z důvodu státem nařízené karantény se akce nekonala 

    

Velikonoční jarmark 

Po dvouleté pauze z důvodu šíření infekčního onemocnění COVID-19 jsme na naší škole opět 

mohli přivítat jaro tradičním Velikonočním jarmarkem, konaném 13. 4. 2022. Prostory školy 

se tak proměnily v tvořivé dílny, kde měli návštěvníci možnost vyrobit si kraslice voskovou 

technikou, ozdobit perníčky, uplést pomlázku z vrbového proutí, vytvořit si ozdobnou placku 

nebo si vyzkoušet vymalovat keramiky. Žáci i učitelé přispěli vlastnoručně vyrobenými 

velikonočními dekoracemi, které bylo možno si zakoupit v připravených stáncích.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den dětí se v ZŠ a MŠ Vikýřovice konal na každém pracovišti samostatně.  

Den dětí jsme společně oslavili v pátek 27. května 2022. Hned na začátku vyučování, stejně 

jako každý rok, žáci vyráželi po třídách zpříjemnit si horké slunečné dopoledne zmrzlinou. 

Následovalo posezení v restauraci Pomněnka, kde si mohli vybrat z rozličného sortimentu 

pochutin. Po návratu do školy žáky čekaly tvořivé chvilky. Vyráběli si z připravených šablon 

pomocí odznakového lisu krásné odznáčky, které jim ozdobily nejen školní aktovky. V další 

části tvoření si vyrobili sladké dobroty z marcipánové hmoty. Každý modeloval podle své 

fantazie. Žáci odcházeli domů s pocitem krásně stráveného dne a na závěr dostali oplatek (i 

děti obou MŠ) a zmrzlinu.  
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24. 6. 2022 – Rozloučení se školním rokem s Šaškem VIKY 

Stalo se už na naší škole tradicí, že koncem června uspořádáváme pro naše žáky rozloučení se 

školním rokem. Letos se uskutečnilo 25. června a v první části na něm vystoupil Šašek Viky 

se svým programem. Představení probíhalo na prostranství před školou za krásného, 

slunečného odpoledne. Během dvouhodinového programu vystřídal Šašek Viky mnoho 

převleků, tancoval s dětmi animační tance a zahrál si s nimi zábavné hry. Na řadu přišly i 

soutěže, za které děti získávaly sladké odměny. Děti se s nadšením zapojovaly do všech 

aktivit a jejich usměvavé tváře byly známkou toho, že se dobře baví. Ve druhé části 

rozloučení se školním rokem se žáci přesunuli na školní hřiště, kde si mohli opéct buřty a 

zahrát si míčové hry. S koncem školního roku je na naší škole spojena spousta akcí. Tento rok 

byl ovšem díky COVID-19 úplně jiný.  

 

 

 

 

 

 

 

Drakiáda 

Ve středu 20. října jsme se za pěkného počasí vydali na louku nad Vikýřovicemi a pouštěli 

draky. Na závěr jsme si v rokli opekli špekáčky. Akce se vydařila. Personální zabezpečení – 

rodiče a pracovníci školy.  
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Zábavné odpoledne pro předškoláky 

Do školy jsou pozvány děti, které by měly jít v září 2020 do školy. Nejdříve si všichni budou 

moci prohlédnouti školu – jídelnu, tělocvičnu, prošli všechny třídy. Děti skončí v 1. třídě, kde 

se o ně postarají paní učitelky. Děti budou zpívat, kreslit, vyprávět, pracovat na interaktivní 

tabuli. 

 

Rodiče společně s paní ředitelkou budou hovořit o škole a budou moci klást paní ředitelce 

zvídavé otázky. 

     
 

Mikulášská veselice 

V tělocvičně ZŠ Vikýřovice proběhla začátkem prosince v tělocvičně u místní školy 

Mikulášská veselice. Zábavné odpoledne zpříjemnil dětem a jejich rodičům šašek Viky se 

svým programem plným her a soutěží. Adventní atmosféru obohatil svým příchodem Mikuláš 

v doprovodu dvou andělů. Mikuláš nejprve přečetl dětem některá jejich provinění z knihy 

hříchů, kterou mu poslal čert. Děti musely slíbit, že se polepší a na závěr byly všechny 

obdarovány mikulášskou nadílkou. Věříme, že všichni se domů vraceli s pocitem příjemně 

stráveného odpoledne. 

     
 

Vánoční jarmark 

Po dlouhé době tu byl zase tradiční Vánoční jarmark. V adventním čase jsme se na chvíli 

zastavili a setkali se v prostorách před místní školou, abychom nasáli vánoční atmosféru, 

stejně jako v letech předešlých.  Ve čtvrtek 7. 12. se stánky v prostranství před školou zaplnily 

ručně vyrobenými dárky, přáníčky, upomínkovými drobnostmi s vánoční i zimní tematikou, 

ale také byly provoněny občerstvením a teplými nápoji na zahřátí. 
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Děkujeme obecnímu úřadu za podporu a zajištění podmínek při realizaci našich akcí ve formě 

dotací.  

 

Děkujeme všem, kteří jste nám ve školním roce 2021/2022 pomohli. Je od vás velmi milé, že 

s námi spolupracujete a podporujete nás. Velice si toho vážíme. Oceňujeme Vaši pomoc 

materiální, finanční i Vaše zapojení do všeho, co se ve škole děje.  

 

 

Ve Vikýřovicích 23. 01. 2023 

 

 

Vypracovaly členky výboru Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice  
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Hospodaření Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 2022 

 

  

Příjmy Částka v Kč 

Dotace od obce 15 000,00 

Příspěvek rodičů do SRPŠ 7 000,00 

Úroky na BU 0 

Sběr papíru, kůry 12 826,00 

Příspěvky rodičů na školní potřeby 20 850,00 

Zisk - aktivity SRPŠ 27 453,00 

Finanční dary 1 000,00 

Příjmy celkem                           84 129,00                     

  

Výdaje Částka v Kč 

Nákup školních potřeb 33 397,00 

Pojištění 1 683,00 

Režie - služby 11 000,00 

Akce školy - materiál 5 679,00                

Ostatní výdaje 25 690,00 

Jízdné 8 170,00 

Poštovné 0,00 

Výdaje celkem 85 619,00 
 

 

  

 

Do hospodaření SRPŠ byly zapojeny zůstatky z minulých let. 

Zpracovala Barbora Mikulová 

 

 

 

     Zuzana Hošková 

     Předsedkyně Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 

 

 

 


